RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Pertemuan 1

Nama Sekolah : MA Al- khairaat Kalangkkangan Kelas/Semester  : Xll/ Ganijil

Mata Pelajaran  : PPKN Tahun pelajaran  :2020/2021

Materi : Kasus-kasus Pelanggaran Hak dan Alokasi waktu 12X 45
Pengingkaran kewajiban warga Negara

Sub Materi :1. Makna Hak dan Kewajiban Warga Negara

A. Tujuan Pembelajaran

Setelah siswa mengiuti kegiatan Pembelajaran maka siswa dapat :

» Menghargai perbedaan sebagai anugerah Tuhan yang Maha Esa dalam rangka
penghormatan hak asasi manusiia
> Bersikap responsif dan proaktif terhadap pelanggaran hak dan pengingkaran kewajiban
warga Negara dalam kehidupan berbangsa dan bernegara
» Mengidentifikasi hakikat warga Negara
» Mengidentifikkasi kewajiban warga Negara
B. Kegiatan Pembelajaran

Pendahuluan =  Guru mempersiapkan kelas agar lebih kondusif 10 menit

= Peserta didik berdoa dan tadarrus al-quran sebelum pelajaran dimulai

=  Guru memeriksa perlengkapan pembelajaran siswa seperti polpen,buku
tulis/buku tugas,buku paket,dan mengabsen siswa

= Memberikan motivasi kepada peserta didik agar lebih giat dan rajin
belajar tanpa mengurangi rasa syukur terhadap Tuhan Yang Maha Esa

Kegiatan Inti M engamati (Literasi ) 70 Menit

= Mengamati dengan sesama materi Makna Hak dan Kewajiban warga
Negara yang sedang dipelajari dalam bentuk gambar/video/film dengan
penuh rasa syukur
= Membaca sumber lain selain buku teks. Secara disiplin melakukan
kegiatan literasi dengan mencari dan membaca berbagai referensi dari
berbagai sumber guna menambah pengetahuan dan pemahaman
= Menyusun daftar pertanyaan atas hal-hal yang belum dipahami tentang
materi Makna Hak dan Kewajiban Warga Negara,dalam nilai nilai
pancasila
Menanya ( Critical Thinking)
= Mengajukan pertanyaan berkaitan dengan materi Makna Hak dan
Kewajiban Warga Negara yang telah disusun dalam daftar pertanyaan
Kepada guru
Menalar/Mengasosiasi (Kerjasama dan berfikir kritik)
= Mengemukakan pendapat atas presentase yang dilakukan tentang
materi Makna Hak dan Kewajiban Warga Negara dan ditanggapi oleh
kelompok yang lain
Mengomunikasikan (Communication dan Creativity)




= Menjawab pertanyaan tentang materi Makna Hak dan Kewajiban Warga
Negara yang telah dipelajari .
= Memberikan kesimpulan tentang Materi Makna Hak dan Kewajiban
Warga Negara Warga Negara

Penutup =

Memberikan tugas tambahan atau pekerjaan kepada peserta didik
mencari Makna Hak dan Kewajiban Warga Negara dilingkungan
sekitarnya masing masing
=  Menyampaikan materi selanjutnya yang akan dibahas pertemuan
berikkutnya

=  Guru menutup materi pembelajaran dengan ucapan rasa syukur
terhadap Tuhan Yang Maha Esa dan selanjutnya berdoa kemudian
diahiri dengan salam

10 Menit

C. Penilaian

SIKAP

PENGETAHUAN

KETRAMPILAN

1.Bekerjasama dalam mengerjakan
tugas kelompk,

2. Bersikap
jujur,sopan,santun,saling
menghargai dan menghormati
antar sesama,disiplin dan tanggung
jawab

3.Bersyukur atas Karunia Tuhan
Yang Maha Esa

1.Jelaskan hakikat hak warga
Negara

2. Jelaskan Hakikat Kewajiban
Warga Negara

Jelaskan kaitan antara Hak dan
Kewajiban Warga Negra

Peserta didik menyusun
tugas-tugasnya dalam

bentuk porto folio tentang *
Makna Hak dan Kewajiban

Warga Negara

‘
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